



Distr.: General  
5 August 2015  
Chinese  
Original: French



## 第三次发展筹资问题国际会议

2015年7月13日至16日，亚的斯亚贝巴

议程项目 10

通过会议成果文件

### 2015年8月4日贝宁常驻联合国代表给会议秘书长的信

适值贝宁担任最不发达国家全球协调局主席，我谨转递贝宁外交、非洲一体化、法语国家和侨民事务部长萨利欧·阿卡迪里先生代表最不发达国家在 2015年7月16日于亚的斯亚贝巴举行的第三次发展筹资问题国际会议闭幕式上的发言(见附件)。

请安排将该发言列入此次会议正式记录为荷。

常驻代表

大使

让-弗朗索瓦·津苏(签名)



## 2015年8月4日贝宁常驻联合国代表给会议秘书长的信的附件

### 贝宁外交、非洲一体化、法语国家和侨民事务部长萨利欧·阿卡迪里先生的发言

总理先生，

联合国大会主席先生，

第三次发展筹资问题国际会议秘书长先生，

各国代表团团长，

尊敬的代表们，

女士们，先生们，

值此第三次发展筹资问题国际会议即将在亚的斯亚贝巴这个美丽城市闭幕之际，我很乐意回顾在此次会议的漫长筹备进程中，激励我们所有人参与各种活动的巨大希望。这一进程自始至终，最不发达国家都请求国际社会给予关注，帮助它们摆脱贫穷的陷阱。最不发达国家还对它们的困难和反映它们处境的严峻现实，作了解释和展示。

虽然 77 国集团加中国刚才在发言中强调了实际存在的限制，但我们感到欣慰的是，刚刚通过的最后文件，在相当程度上采纳了最不发达国家表达的诸多关切。我们刚刚通过的《亚的斯亚贝巴行动议程》，等于是一个新的可持续发展盟约。我们希望这一盟约能够改变最不发达国家的命运，因为其中所包含的创新措施，可结合可持续发展的三个层面，通过经济结构转型，刺激包容性增长。

然而，为了做到这一点，整个国际社会必须行动起来，尽情地投入到亚的斯亚贝巴精神所激励的全方位伙伴关系活动中，以此推动我们所设想的深刻变革，包括最不发达国家以自然资源和竞争优势为基础，势在必行地实现可持续工业化。

我们由此就能够将新的展望落到实处，让全人类都拥有尊严的生活，让我们的人民拥有更加美好的未来。

最不发达国家呼吁充分执行《亚的斯亚贝巴行动议程》的各项条款，使其中满载的雄心壮志不会成为痴心妄想。在构思和执行转型战略和政策方面，最不发达国家将全面承担属于自己的责任。

最不发达国家尤其要感谢北方和南方伙伴使此次会议得以实现开诚布公，为我们的人民本着团结和互助精神集体奔向共同繁荣，开辟了新的前景。

最不发达国家向埃塞俄比亚人民致以崇高敬意，衷心感谢他们接待此次历史性会议。对我们人民而言，亚的斯亚贝巴之行是归根之旅，从我们所希望建设的新世界的筹资模式出发，开启了实现人类福祉的征程。

最后，我要感谢所有各级行为体坚持不懈地致力于确保成功举办第三次发展筹资问题国际会议，特别是联合国大会主席和秘书长，他们借鉴人民的各种经验，为人类事业作出了永久的承诺。

国际社会万岁，

多边主义万岁，

国际大团结为全人类尊严服务万岁。

谢谢大家。

---